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理科数学(必修+选修II)[
第I卷
一．选择题

（1）复数
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（2）函数
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（3）若变量
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（4）如果等差数列
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（5）不等式
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（6）将标号为1，2，3，4，5，6的6张卡片放入3个不同的信封中．若每个信封放2张，其中标号为1，2的卡片放入同一信封，则不同的方法共有

（A）12种          （B）18种           （C）36种          （D）54种
（7）为了得到函数
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（A）向左平移
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（C）向左平移
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（8）
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（9）已知正四棱锥
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（10）若曲线
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处的切线与两个坐标围成的三角形的面积为18，则
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（11）与正方体
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（A）有且只有1个                         （B）有且只有2个

（C）有且只有3个                         （D）有无数个

（12）已知椭圆
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的离心率为
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二．填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分．
（13）已知
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（14）若
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（15）已知抛物线
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（16）已知球
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image88.wmf]=
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三．解答题：本大题共6小题，共70分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
（17）（本小题满分10分）
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（18）（本小题满分12分）已知数列
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（Ⅰ）求
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（19）（本小题满分12分）如图，直三棱柱
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（Ⅰ）证明：
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（Ⅱ）设异面直线
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（20）（本小题满分12分）    如图，由M到N的电路中有4个元件，分别标为T1，T2，T3，T4，电流能通过T1，T2，T3的概率都是p，电流能通过T4的概率是0.9．电流能否通过各元件相互独立．已知T1，T2，T3中至少有一个能通过电流的概率为0.999．

（Ⅰ）求p；

   （Ⅱ）求电流能在M与N之间通过的概率；

   （Ⅲ）
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表示T1，T2，T3，T4中能通过电流的元件个数，求
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（21）（本小题满分12分） 己知斜率为1的直线l与双曲线C：
[image: image118.wmf](

)

22

22

100

xy

ab

ab

-=

＞

，

＞

相交于B、D两点，且BD的中点为
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   （Ⅰ）求C的离心率；

   （Ⅱ）设C的右顶点为A，右焦点为F，
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（22）（本小题满分12分）设函数
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（Ⅰ）证明：当
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（Ⅱ）设当
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